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Mit tudnak 6 ország vállalkozói a körforgásos gazdaságról, az 
újrahasznosításról és az ökológiai szemléletről? Mi már tudjuk! 

 
A RAW projekt egyik fő célja egy olyan kézikönyv elkészítése, amely módszertanilag 

bemutatja, hogy a vállalkozások a legújabb trendeknek megfelelően hogyan kezelhetik 

bölcsen a hulladékot az üzleti környezetben. Hogyan lehet azonban olyan kézikönyvet 

készíteni, amely válaszol a vállalkozók valós kérdéseire, hogy ne csak a realitásoknak feleljen 

meg, hanem 6 országban működő vállalkozók valós problémáinak megoldásában is segítséget 

nyújtson? 

Természetesen kutatásra is szükség van ahhoz, hogy ez sikerüljön! 

 

RAW: RAISING AWARENESS ON EFFECTIVE WASTE MANAGEMENT 
 Nº 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342. 

 

start date: 01/01/2022 
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A HATÉKONY HULLADÉKGAZDÁLKODÁS TUDATOSÍTÁSA Konzorcium fókuszvizsgálatokat 

végzett (felmérés formájában), melyeknek köszönhetően a kézikönyv kiemelt témáiról és 

egyes fejezeteinek címeiről döntéseket hoztak. 

A kutatásnak köszönhetően már tudjuk, hogy 6 ország (Törökország, Spanyolország, 

Portugália, Lengyelország, Magyarország, Bulgária) vállalkozóinak mi a véleménye a 

körforgásos gazdaságról, az éghajlati helyzetről és a hulladékszétválasztás kérdéséről. A 

felmérésben nem kevesebb, mint 213 válaszadó vett részt, akiknek 33 kérdésre kellett 

válaszolniuk (nyílt és zárt). 

 

Mit mutatott érdekesnek a kutatás? Egy nagyon érdekes tendenciát, amely az összes 

országot érintette, ahonnan a válaszok érkeztek! Nos, annak ellenére, hogy a megkérdezett 

vállalkozók tudatában vannak annak, hogy mi az újrahasznosítás és a körforgásos gazdaság, 

a szakmai életükben nem követi ezt. Magánéletben a válaszadók érdeklődnek a téma iránt, és 

érzékenyek a klímaváltozásra. Nagyra értékelik az ökopárti hozzáállást. 

De mi történik a szakmai életükben, az irodájukban, a cégükben? A tanulmány kimutatta, 

hogy a kkv-szektor vállalatai nem rendelkeznek zöld eszközökkel, rendszerekkel és 

környezetbarát gyakorlatokkal. A legtöbb vállalkozó hozzáállása a szakmai életben ambivalens 

az ökológiai megoldásokhoz, nincs meg a tudásuk vagy a motivációjuk a munkahelyi szemét 

szelektálására. Úgy vélik, hogy a körforgásos gazdasági megoldások nem illenek oda, ahol 

dolgoznak, vagy nem tudják, hogyan valósítsák meg azokat. Arról sincsenek meggyőződve, 

hogy ez nyereséges lehet számukra. 

A tanulmány eredményei bebizonyították, hogy a RAW projekt hozzájárulhat ennek az 

állapotnak a megváltoztatásához, mivel a vállalkozók és alkalmazottjaik számára biztosítja az 

ilyen hozzáállás megváltoztatásához szükséges eszközöket, és ezzel segít a vállalkozóknak a 

vállalati erőforrások megtakarításában és okosabb kezelésében. 

 

A teljes jelentést angol nyelven innen töltheti le:  

URL https://raw.erasmus.site/news/ 
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7 RAW modul – Most tudjuk meg, miről szólnak a modulok 
A kérdőíves kutatásnak köszönhetően nemcsak sok érdekes eredményre jutottunk, hanem 

ennek köszönhetően meg tudtuk fogalmazni a kézikönyv fejezeteinek megfelelő címeit és 

végleges formáját is. 

Már intenzíven dolgozunk a következő fejezetek végleges változatán: 

1. Fogyasztásból történő újrahasznosítás 

2. Újrahasznosítás a gyártásból. Felújítás/újrafeldolgozás (up-cycling) 

3. A körforgásos gazdasági üzleti modellek irányítási gyakorlatai 

4. Újrafelhasználás/újraelosztás 

5. Használat optimalizálás/karbantartás 

6. Fenntartható tervezés 

7. Használja a hulladékot erőforrásként. 

Minden fejezet tartalmaz egy érdemi részt, egy esettanulmányt, jó tanácsokat a gyakorlati 

szakemberektől, valamint néhány öndiagnosztikai kérdést. Ezen kívül minden fejezethez lesz 

egy megfelelő, a szakoktatók szánt kártya, amelynek köszönhetően megfelelő képzést lehet 

majd tartani a munkavállalók, illetve a körforgásos gazdaság vagy az újrahasznosítás 

vállalkozói megközelítései iránt érdeklődők számára. 

 

KÖVETKEZŐ LÉPÉSEK - Transznacionális Projekttalálkozó 
Magyarországon, Egerben! 

A konzorciumi partnerek második találkozóját Egerben, Magyarországon tartják 2022. 

november 29-30-ig. A megbeszélésen szó esik mindarról, ami eddig sikeresen megvalósult, 

azaz a tartalmi kérdésekről és a kézikönyv fejezeteinek felépítéséről. A további tevékenységek 

terve is bemutatásra kerül (beleértve a mobilalkalmazás létrehozásának folyamatát – amely a 

második RAW eredmény). Összefoglaljuk a projekttel kapcsolatos információterjesztési 

stratégia végrehajtását. A projektpartnereknek lehetőségük lesz beszélni a RAW projekt 

megvalósításával kapcsolatos sikerekről és nehézségekről, és természetesen - jobb, ha 

megismerkednek egymással. 
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Látogassa meg weboldalunkat: https://raw.erasmus.site 

Kövess minket a Facebookon : facebook.com/raw.erasmus.site 

csatlakozzon hozzánk a LinkedIn-en : Linkedin.com/groups/9176330/ 

 
© A RAW Konzorcium tagjai 

 

Az ebben a kiadványban ismertetett munka az Erasmus+ program 

támogatásában részesült a 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342 számú támogatási 

szerződés alapján. 
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